



背景新闻

# 五发五中！“翼龙”创造中国无人机五连中靶试新纪录！

航空工业自主研发的高端察打一体无人机——“翼龙”II 无人机完成了多场多型靶场试验，命中率达到百分之百，并且创造“五发五中”的中国无人机靶试新纪录。同时，“翼龙”II 还成功进行了“一站控双机”，这是中国无人机首次完成这一科目。同时，“翼龙”系列无人机圆满完成今年批量交付海外用户订单。

航空工业成都所表示，“翼龙”II 于无人机 2017 年 2 月在西

北某机场成功首飞，标志着中国凭借自主掌握关键技术达到全球大型察打型无人机一流水平。在 10 个月的试飞试验中，“翼龙”II 无人机开展了一系列试飞任务，完成无人机平台、任务载荷、武器和地面站等科目验证，高强度密集试飞，各项性能指标得到了全面验证。这标志着“翼龙”II 无人机达到用户需求，已具备完全使用能力。



又是一张中国金名片！

不仅技术世界领先，还物美价廉，国产货越来越牛！

为我国航空工业的腾飞点赞！

中国军工，享誉全球。



获得中国高端大型无人机在海外的大笔订单。目前，“翼龙”I、“翼龙”II 无人机系统均已按照与国外用户签订的合同要求实现了高品质快速交付，并且在用户的见证下完成了异地交接执行任务。

反馈了很宝贵的实战经验。这些一线作战的经验数据，使得国产无人战机的威力越来越强。

### 航空知识：

“翼龙”系列无人机在机体制造、动力配套、飞行控制、数据链、任务系统等机载设备和地面测控设备等方面，充分激活国内军工系统开发配套的积极性，形成了各展所长、优势汇集的良好局面。同时大力引入民营企业力量，促进机体、动力、配套设备、软件开发、综合保障等民营单位的军民两用技术在航空产品上融合应用，进一步推动了军民融合技术的发展以及相关产业的技术进步。

### 空军世界：

2017 年 6 月，外电报道“翼龙”I 察打一体无人机已经进入西南高原边境前线。“翼龙”II 则进军多个国际防务展，积极打开国际市场，目前已经获得了若干国家的订货。毫不夸张地说，航空工业的这一精锐战机，值得我们为之骄傲！

### 烽火议军情：

自美军在战场上开创无人战机对地攻击先河以来，许多有实力的国家也纷纷跟进。近些年，我国军工企业也研发了大量各种型号的无人机列装解放军，或用于出口。目前国产的“翼龙”系列无人机已经在外销市场上取得了相当不错的成绩，同时也为国产无人机在战场上的使用

### 用户 wo65r16tp：

用户说了，实战上命中率达 95%，美国的命中率 86%，还有带弹数量中国也多过美国，还有美国的飞机发射导弹，要降低高度到 3000 米以下才能发射，而中国的无人机是在巡航高度的 5000 米直接发射导弹，生存性能超过美国，再加上，中东的油霸不缺钱，他要的是好的性能，没有好的性能，再便宜也不会要的。

### happykidd：

这五种导弹也挺争气的，以后大家也夸夸他们啊，毕竟一枝独放不是春，百花齐放春满园。

### 静雅思读：

百发百中，牛气冲天！为“翼龙”打 call！

### 飘：

大型长航时无人机是中国航空工业实现弯道超车的一个重要领域，通过不懈的努力，中国已成为该领域的强者。

### 飞越太平洋：

首发用我，用我必中，生产力就是战斗力，中国军工就是牛！

### 曲江遗风：

相信国人的智慧，买家们都很聪明，一定会选择最好用的。

### 想不到好的用户名怎么办：

载弹量很可观啊！不可小觑！

### 狂妄：

飞行的小型军火库。

### 航咖 V：

咱无人机已经领先世界！

### 辉灵宇平安：

真是威武霸气帅，大国担当！

### 随雅斋主人：

中国无人机，力争全球第一。

### 手机用户 2941567221：

继续努力！为了腾飞，中国加油！

“

### 新华社：

中国航空工业成都所所长季晓光说：“翼龙”系列无人机投入市场七年来，已经成功装备多个用户，经历各种严苛环境考验且实现了常态化使用和实战应用，取得了显著战果，表现超出用户预期。中国翼龙在多个国家获得了良好声誉，树立了海内外品牌。”

### 千龙网：

美国《新闻周刊》网站 1 月 3 日发表了题为《报道说中国新察打一体无人机可发射 8 种不同类型导弹》的报道。报道说，这种无人机系统已经完成固定目标、移动目标、随遇目标、空地协同等多种靶场验证。另据外交学者网站报道，“翼龙”II 无人机可携带多型导弹和炸弹，其中包括“蓝箭”-7 激光制导空地导弹、TG100 激光/INS/GPS 制导炸弹和 AR-1/HJ-10 反坦克导弹。

据外交学者网站报道，“翼龙”II 无人机可携带多型导弹和炸弹，其中包括“蓝箭”-7 激光制导空地导弹、TG100 激光/INS/GPS 制导炸弹和 AR-1/HJ-10 反坦克导弹。

### 东方网：

可以说在察打无人机领域，中国已经迎头赶上了！

### 新浪网：

这是一次打破中国纪录的伟大试验，创造了惊人的战果！

### 网易：

据悉，“翼龙”II 无人机在首飞时即已

背景新闻

“

### @ CCTV-4：

岛内舆论又一次炸锅了！台防务部门 4 号晚间发布消息称，大陆航母辽宁舰编队已经离港，可能会绕台航行；没想到几个小时后，台当局自己打了自己的脸，又说辽宁舰其实已经在深夜穿越台湾海峡。



辽宁舰新年第一周就开练，到底练什么？

### 环球网：

对于辽宁舰航母编队穿越台湾海峡一事，国台办发言人马晓光早前就曾在例行新闻发布会上应询表

示，从 2016 年 12 月 24 日开始，中国人民解放军海军辽宁舰编队赴西太平洋海域开展远海训练，是根据年度训练计划组织实施的。中国外交部副部长刘振民也在记者会上回应，辽宁舰是中国的第一艘航空母舰，近几年一直在训练。台湾海峡是大陆与台湾共享的海域，也是国际水道，所以辽宁舰训练过程中往返台湾海峡是正常的，对两岸关系不会有任何影响。

### 凤凰网：

台网友纷纷炸锅，表示“开放一天让台胞参观吧！”

### 军事专家曹卫东：

台湾当局很难猜对我们人民海军舰艇编队的训练方式和意图，不管是穿越巴士海峡、台湾海峡或官古海峡，都是我们可以选择的路线，我们要达到目的是，要能够锤炼

我们的航母编队“近海防御、远海护卫”的能力。

### 傍山依水南楚氏：

中华民族强势崛起，复兴势不可挡！是时下国际形势和潮流风向共同观点！中国人民从站起来到富起来到强起来，历经漫长路，牺牲数千万同胞，奋斗到今天看到大好光明前景！不要管别人说什么，做好自家事，富了帮助穷朋友，强了不欺人，保卫世界和平！

### 暖木釉春：

抓紧训练，枕戈待旦；祖国召唤，奋勇向前！

### 江淮如梦：

祝愿航母所有航海航空受训人员，都能在这次辽宁舰南训中拿到毕业证。顺利驾驶新舰海试，并早日入役。中国海军加油！

## 辽宁舰开年即开训 穿越台湾海峡



1 月 4 日傍晚，台湾地区“中央社”援引台防务部门的消息报道称，大陆航母辽宁舰在数艘作战舰艇的伴随下，从驻地出发，航经舟山岛，于 4 日深夜穿越台湾海峡。1 月 5 日凌晨，台湾“联合新闻网”又发布消息称，“据证实，辽宁舰并未进行绕台，深夜直接穿越台湾海峡而过”。